
Управни  одбор  Савјета  за
имплементацију  мира  данас
треба  да  разговара  о  Плану
имплементације мисије ОХР-а
Високи  представник  данас  борави  у  Бриселу,  гдје  ће
присуствовати  састанку  Управног  одбора  Савјета  за
имплементацију мира, који ће се одржати у периоду од 29. до
30. јануара 2003. године.

Органе власти Босне и Херцеговине на састанку ће представљати
Стјепан Поцрња, генерални секретар Сталног комитета за војна
питања и Мирсад Кебо, министар за људска права и избјеглице.

Управни одбор ће дискутовати о пет сљедећих питања:

Циљевима  из  области  одбране,  које  ће  презентирати
генерални  секретар  Сталног  комитета  за  војна  питања,
укључујући  и  планове  БиХ  за  успостављање  ефикасне
цивилне контроле над оружаним снагама на државном нивоу,
Погоршању  економске  ситуације  у  БиХ,  као  и  напретку2.
оствареном у реформи области царина и пореског система
које су веома битне за рјешавање наведеног питања,

Плану имплементације мисије ОХР-а, који обухвата шест3.
кључних  задатака  за  које  је  ОХР  нагласио  да  су  од
посебне важности,

Стратегији спровођења Анекса ВИИ, коју ће презентирати4.
министар за људска права и избјеглице, као и процесу
изградње домаћих капацитета с циљем промовисања процеса
одрживог повратка избјеглица;

Прелиминарним закључцима са састанка између представника5.
Међународног кривичног трибунала из Хага (ИЦТY) и ОХР-а,
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одржаног у периоду од 13. до 15. јануара 2003. године, у
вези  са  питањем  изградње  домаћих  капацитета  за
процесуирање  ратних  злочина  у  БиХ.

На прелиминарном састанку Управног одбора, који ће се одржати
вечерас, разговараће се о Плану имплементације мисије ОХР-а.
Високи  представник  ће  рећи  сљедеће:  “План  имплементације
мисије ОХР-а се фокусира на оно што је битно, а не на оно што
је пожељно. Наш посао је да осигурамо оно што је од стварне
користи за грађане БиХ, упркос смањењу међународних ресурса,
те да БиХ изведемо на пут који води само у једном смјеру – ка
успостављању  државе  у  којој  ће  владати  мир,  која  ће  бити
одржива и која ће се кретати ка европским интеграцијама. План
имплементације  мисије  ОХР-а  је  дио  шире  транзицијске
стратегије  за  више  европско,  а  мање  интервенционистичко
присуство,  што  више  одговара  земљи  која  жели  да  постане
чланица  Европске  уније.  То  није  излазна  стратегија  за
међународну заједницу, то је стратегија уласка БиХ у Европу”.


